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Presidenti i Republikës, Bajram Begaj, uroi nisjen e vitit të ri akademik 2024-
2025 në Shqipëri nga Universiteti Bujqësor i Tiranës.

Studentë të dashur, UBT ju shpreh angazhimin e plotë për t'ju ofruar dije dhe
eksperienca akademike e profesionale në nivelet e standardeve
ndërkombëtare. Ne do jemi gjithnjë krahëhapur për ju dhe mbështetës në
rrugëtimin e karrierës suaj pranë këtij Universiteti. Ky fillim vit akademik, i
mbushur me energji optimiste dhe pritshmëri, premton të jetë një periudhë e
suksesshme për të gjithë ata që janë pjesë e këtij institucioni të rëndësishëm.
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Misioni i BOKU vazhdon në takimin e radhës në Universitetin Bujqësor
të Tiranës duke diskutuar me stafin akademik dhe drejtues mbi
implementimin e projektit UBT-BOKU 2030. 

Ekipi i BOKU dhe grupet e punës së UBT për mësimdhënien dhe
kërkimin shkencor shkëmbyen ide dhe dakordësuan mendime lidhur me
programet që duhen për të mbuluar kompetencat bazë të UBT, mbi bazën
e të cilëve më pas do të riorganizohen programet mësimore Bachelor
dhe Master. 

Marrëveshje Bashkëpunimi me Universitetin Ndërkombëtar
Helenik të Selanikut, Greqi 

Në kuadër të intensifikimit të bashkëpunimit ndërkombëtar, Universiteti
Bujqësor i Tiranës vazhdon zgjerimin e kontakteve me Institucione
partnere me interes në fushën e edukimit, kërkimit shkencor dhe
transferimit të teknologjisë në fushën e bujqësisë. Më datë 18 Tetor 2024,
u firmos marrëveshja e bashkëpunimit ndërmjet Universitetit Bujqësor të
Tiranës dhe Universitetit Ndërkombëtar Helenik të Selanikut, Greqi
(International Hellenic University, Greece), nga Prof. Stamatios
Angelopoulos, Rektor i Universitetit Ndërkombëtar Helenik të Selanikut,
Greqi dhe Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh
Sallaku.

Takimi i radhës i ekipit të UBT dhe BOKU

Dy institucionet, përfaqësuar nga Rektori
i UBT, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe Prof.
Asoc. Dr. Hristo Mihaylov, me anë të kësaj
marrëveshjeje hapën rrugë për forcimin e

marrëdhënieve dypalëshe, kryesisht në
fushën e kërkimit shkencor dhe
shkëmbimit të studentëve, stafit

akademik apo ndihmës akademik përmes
programit Erasmus .

Në ambientet e Universitetit
Bujqësor të Tiranës u nënshkrua

Marrëveshja e Bashkëpunimit
mes UBT dhe Universitetit të
Pyjeve në Sofie, Bullgari, me

praninë e Ambasadorit të
Bullgarisë në Shqipëri, Sh. T. Z.

Momchil Raytchevski .

Vizitë e delegacionit të Akademisë së Shkencave të Lituanisë në UBT


